



小记者训练营是《信阳晚报》与中国铁建领秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!



同学们:紧张的考试就要结束了,长达两个月的暑假就要到来了!怎样在漫长的暑假中玩得开心、学得舒心是每一位学生、家长考虑的事情。

然而,在这炎热的暑假中,无论你补习充电,还是修学远行;无论你参加夏令营,还是想趁着这个假期读几本好书……在小记者训练营里都可以找到适合你的方式!还等什么?赶快行动起来吧,去规划一个属于自己的快乐假期!我的假期我做主!联系电话:15503768765

信阳晚报小记者游环球书城

本报记者 聂品

“哇,这么多书。”“这是我最喜欢的。”“多买几本”“真好,还有游乐场。”“我们是看着环球书城的书成长的!”

6月15日,信阳晚报的小记者一走进环球书城便高兴地议论着……尽管下着大雨,但丝毫阻挡不了小记者逛环球书城的热情。本来通知9时到,可有些小记者8时就到了。他们精心挑选自己喜欢的图书,畅游在书的海洋。

一进书店,就看到里面人很多,气氛很热烈,他们有的站在书柜前挑选,有的三五成群地坐在地上翻看。只见一名小记者直奔科普类,并发出“哇!这本书找了好久终于找到!”的感叹声。

买书、看书的人虽然很多,但店内安静有序,一些人在认真挑选着,一些人沉浸在忘我的境界中阅读。

信阳环球书城现为我市最大的综

合类图书城,种类繁多、门类丰富,既有社科类图书、文学艺术类图书、音像制品,还有科技生活医学类图书,以及专属青少年的动漫书及课外读物。其中文化教育类书籍最为耀眼,包含中小学教辅材料、辅导书。该书城在信阳书市享有良好的口碑,备受社会各界好评。

环球书城总经理李华亮为了迎接本次小记者的到来做了充分的准备,大红欢迎标语高挂门前,让每个小记者心里热乎乎的,他们说我们有一种被呵护的感觉。他还专门为每个小记者办个卡,今后无论什么时候只要凭小记者证都可以享受折上折。

小记者徜徉在书海里久久不愿离开。临近中午,记者采访一名小男孩时,他滔滔不绝地讲了许多阅读的好处。比如“阅读给我带来快乐,让我长了见识,有助于拓宽我的知识面,让我在写作上受益匪浅”等。

走进书城,放飞理想;坐拥书城,获得知识。让我的理想插上飞翔的翅膀,越飞越高,越飞越远……



致家长及小记者朋友的一封信

尊敬的各位家长、小记者朋友:

你们好!

夏令营是学校教育的一个有益补充。一个优秀的夏令营和普通的旅游团完全是两个概念,夏令营活动内容的要“学”和“玩”兼顾,适合孩子们的特点,比如“我到北京上大学”以励志为主题,安排孩子们参观名校,感受名校的学习氛围,听著名教授的励志讲座,和名校大学生面对面交流,让孩子们树立一个清晰的学习目标、培养他们的学习兴趣。通过这些活动,孩子会感觉到名牌大学离他并不遥远,只要自己努力也能上好大学!这就是咱让孩子参加这个夏令营达到的最重要的目的!

很多孩子回来后自己说非名校不考,如果此行能够激励孩子树立一个远大的理想,或许可以改变他的一生。这些并不是金钱所能买到的!

让孩子学会成长,我们夏令营中这样的例子非常多,有很多孩子夏令营回来后变开朗了,懂得心疼父母了,学习更自觉更努力了,孩子回来后说得有些话让很多家长都觉得不可思议,见识也多了!其中,我们营员中有一个典型张哲伟。2002年参加夏令营,回来后写的文章登上《大河报》,考上了安阳一高,2004年又参加我们的夏令营,去年考上了中国青年政治学院(北京的著名学府)。

俗话说“读万卷书,行万里路”,夏令营就是孩子用自己的脚去丈量人生,用心去体验社会的过程,也是他们心智成熟和成长的过程,也许夏令营中一个小小的细节就会触动孩子,对他产生积极的作用,影响他的一生,那对于您来说是真的值了,这种收获非常宝贵,往往是千金难买的。

那么家长们在众多的夏令营

品牌中如何选择呢?安全、专业、经典的线路,适合孩子旅程,这几点最重要。您选择夏令营时,安全问题是头等大事,其次就是孩子能不能真的学到东西,并且旅行社承诺的是不是都能做到呢?所以给孩子报名时一定要多走走、多看看、多了解,要选择有组织学生活动经验丰富的专业旅行社。组织学生的活动难度很大,夏天是旅游旺季,车票、吃住、各种活动的安排都不是一件简单的事情,何况是这么多孩子,有没有一套系统的操作规范,还有出现问题的应对措施和紧急预案。但是现在有很多家旅行社是无知者无畏,跟风就上,没有任何经验,能做成什么样很难想象,把孩子交出去之前一定要慎重考察才行。

我们推荐“路仕达蒲公英夏令营”作为小记者夏令营是有理由的。

安全:夏令营活动的住宿营地是全封闭式管理的,有医务室,随队

医生,还配备专职教官负责安全保卫,处理突发事件,保障孩子的全程安全。还全程提供双保险(责任险与意外险)。

专业:我们有一批经过专业培训的辅导员老师,他们大都来自郑州市中小学校,经验丰富,责任心很强,基本上都经历了三届以上的夏令营,很多参加过夏令营的孩子和他们都成了好朋友,每个辅导老师带领20名学生,每40个学生安排一名专业讲解员,还有专业的总领队负责协调工作。

目的地:在目的地的选择上“路仕达蒲公英”人,用心精选12条线路,囊括了全国知名旅游胜地,共分为:名校营、军事营、草原营、海滨营、山水营、奇妙营、亲子营、运动营、国学营、影视营、数学营、英语营12个主题营,其中草原营山西+内蒙线现在火爆报名中。

费用:1980元起,费用中所注

明的用餐、住宿、门票、营帽、营服、营包、营卡、营员手册、保险、文字资料、往返交通、目的地交通,组织安排相关活动(素质训练、名师讲座、专业主持、校园乐队、联欢晚会)以及活动中辅导员、讲解员、大学生交流、植树等费用。其中每条线路凡小记者报名都有一定的优惠活动!

蒲公英夏令营咨询热线:0376-6767721 6515181

一切为了孩子,让孩子在发现中成长!

